
t h e r e i s n o s u b s t i t u t e

Position	 Artikel Nr.	 Bezeichnung	 Menge

1	  	 400225	 Dichtscheibe 26-38 NBR Megamax	 1

2		  400205	 Ü-Mutter HA W29,5x1/19“ RH D32 Megamax	 1

3		  700027	L ötbaugruppe Handgriff Megamax	 1

4		  703835	S pindel M12x1 kpl. SBR/Megamax (Nylon)	 1

5		  400051	S topfbuchsenscheibe Ms 14x10,1x2	 1

6		  400095	S topfbuchsenscheibe Teflon 14x10x3	 2

7		  400102	S topfbuchsenscheibe Ms 14x10,1x4	 1

8		  400041	S topfbuchsenmutter SA M18x1 RH D10,5	 1

9		  410083	H andrad Brenner	 1

10		  100265	U -Scheibe ISO 7089 A-6,4-Ms	 1

11		  105010	S childchen Sauerstoff D=20	 1

12		  100266	S echskantmutter ISO 8673-M6-Ms	 2

13		  100047	S enkschraube DIN 966-M4x20-4.8	 2

14		  400129	G riffschale Handgriff Macromax/SBR	 2

15		  400224	S topfbuchsenscheibe Ms 16,9x12,1x2	 1

16		  400222	S topfbuchsenscheib Teflon 17,1x12,05x5,8	 1

17		  400223	S topfbuchsenscheibe Ms 16,9x12,1x7	 1

18		  703833	S pindel M12x4 kpl. Megamax (Nylon)	 1

19		  800583	S topfbuchsenmutter SA M22x1 RH M12x4	 1

20		  400111	S chneid-O2-Hebel SBR	 1

Handgriff Megamax
Art.-Nr. 703.580

GREGGERSEN 
Original Ersatzteile

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Geänd.

Änderungsindex:

Maßstab:

Diese Unterlage ist unser Eigentum und darf ohne
unsere Einwilligung weder vervielfertigt noch

dritten Personen zugänglich gemacht werden!

GREGGERSEN Gasetechnik GmbH
Bodestraße 27-29
21031 Hamburg
 
Tel.: 040/739357-0
Fax.: 040/739357-39

Werkstoff:

sofern nicht anders angegeben:
alle Längen  <50mm 1; sonst  0.2

alle  Innen Ø  +0.1, Außen Ø -0.1
alle Durchmesser konzentrisch innerhalb 0.05

Oberflächenrauheit Ra 1.6
Kanten gebrochen, max. 0.2 x 45°, oder max R 0.2

Innenradien max. 0.2

Zeichnungsnummer:
/

Blatt

Oberfläche:

703580

Handgriff Megamax, Brenngas
11.11.2016 J.Jochmann

 
 

 
 

1 

A3

00

 

1 

 

2:1  

* 703580. 00*

14

13

3

15

16

17

18

19

12

20

5
6 7

4

8
9

11

10

12

1

2


